
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П’ятдесята сесія дев’ятого скликання

РІШЕННЯ

« 0'/» 20 м. Верхньодніпровськ №

«Про затвердження Програми підтримки Відокремленого структурного 
підрозділу «Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету» на 2026 рік»

Враховуючи звернення Відокремленого структурного підрозділу 
«Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно- 
економічного університету» від 04.05.2026 року №104, вх.№2284/0/1-26 від 
04.05.2026 року, щодо надання фінансової підтримки для забезпечення 
безперервної підготовки фахівців, збереження цілісності та функціональної 
придатності приміщення закладу, відповідно до Бюджетного кодексу України, 
Закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», 
керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки Відокремленого структурного 
підрозділу «Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного 
аграрно-економічного університету» на 2026 рік (далі - Програма), додаток 1.

2. Затвердити Порядок використання субвенції з міського бюджету 
Верхньодніпровської міської територіальної громади Відокремленому 
структурному підрозділу «Верхньодніпровський фаховий коледж 
Дніпровського державного аграрно-економічного університету» на виконання 
заходів Програми, додаток 2.

3. Координація виконання даного рішення покладається на Фінансовий 
відділ Верхньодніпровської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну 
депутатську комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Верхньодніпровський міський голова , г Геннадій ЛЕБІДЬ



Додаток 1 до рішення
Верхньодніпровської міської ради 
№^/-50/ІХ від 2026 року

Програма підтримки Відокремленого структурного підрозділу 
«Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету» на 2026 рік



Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення 
Програми

Фінансовий відділ Верхньодніпровської 
міської ради за зверненням ВСП 
«Верхньодніпровський фаховий коледж 
Дніпровського державного аграрно- 
економічного університету»

2. Розробник Програми Фінансовий відділ Верхньодніпровської 
міської ради

3. Головний розпорядник 
коштів Програми

Фінансовий відділ Верхньодніпровської 
міської ради

4. Відповідальний виконавець 
Програми

Фінансовий відділ Верхньодніпровської 
міської ради; ВСП «Верхньодніпровський 
фаховий коледж Дніпровського державного 
аграрно-економічного університету»

5. Учасники Програми Верхньодніпровська міська рада;
Фінансовий відділ Верхньодніпровської 
міської ради; ВСП «Верхньодніпровський 
фаховий коледж Дніпровського державного 
аграрно-економічного університету»

6. Термін реалізації Програми 2026 рік

7. Перелік місцевих бюджетів, 
які беруть участь у 
виконанні Програми (для 
комплексних програм)

Бюджет Верхньодніпровської міської 
територіальної громади

8. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, 
всього.

300 000,00 грн.

у т.ч. бюджет громади: 300 000,00 грн.
9. Очікувані результати 

виконання Програми:
За рахунок «Субвенції з місцевого бюджету 
державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного розвитку регіонів» 
придбати матеріали та оплатити послуги з 
поточного ремонту покрівлі спортивної зали 
для забезпечення проходження навчального 
процесу та для збереження цілісності, та 
функціональної придатності приміщення 
закладу ВСП «Верхньодніпровський фаховий 
коледж Дніпровського державного аграрно- 
економічного університету»



1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми

Програма підтримки Відокремленого структурного підрозділу 
«Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно- 
економічного університету» на 2026 рік (далі - Програма) розроблена 
відповідно до статей 85 та 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до 
законів України «Про місцеве самоврядування в Україні».

З 2019 р. фахові коледжі (колишні ВНЗ І-ІІ р.а., коледжі, технікуми) 
перебувають в процесі реформування. Метою реформ є створення потужного 
складника (рівня) освіти України, який готує висококваліфковані кадри для 
ринку праці. Випускники фахових коледжів мають досягти результатів 
навчання і набути компетентностей достатніх для повноцінного виходу на 
ринок праці одразу після закінчення фахового коледжу.

Проте ці завдання не забезпечені достатніми джерелами фінансування, а 
події повномасштабної війни об’єктивно призвели до спрямування державних 
видатків насамперед у сферу забезпечення потреб Сил Оборони України.

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» 
запроваджено модель «багатоканального» фінансування, яка дозволяє фаховим 
коледжам отримувати кошти з різних джерел, не заборонених законодавством, 
зокрема і через механізми субвенцій від держави та органів місцевого 
самоврядування.

Виконання фаховими коледжами їхньої мети вимагає насамперед 
створення безпечного освітнього середовища, безпечних та нешкідливих умов 
навчання і праці. Водночас держава в умовах воєнного стану суттєво зменшила 
фінансування фахових коледжів державної форми власності, зокрема, 
відокремлених структурних підрозділів у складі університетів, здійснює 
фінансування саме захищених статей (заробітна плата, академічна та соціальна 
стипендія), частина вартості комунальних послуг. Відповідно, відсутні видатки 
на ліквідацію обставин непереборної сили (форс-мажор), які створюють ризики 
для безпеки учасників освітнього процесу.

Відокремлений структурний підрозділ «Верхньодніпровський фаховий 
коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету» (далі - 
Коледж) є найстарішим закладом освіти у Верхньодніпровській територіальній 
громаді (був заснований у 1924 р., кілька разів змінив своє найменування). 
Коледж розташований за адресою: Кам’янський район, місто 
Верхньодніпровськ, вул. Дедишка, 1.

Коледж понад 100 років здійснює підготовку студентів для роботи в 
різних секторах економіки, підприємствах, установах, організаціях, підготував 
понад 18 тисяч фахівців.

Коледж обслуговує населення Верхньодніпровської територіальної 
громади, до складу якої входять м. Верхньодніпровськ, селище Дніпровське, 
Новомиколаївка і села Авксенівка, Андріївка, Богодарівка, Боровківка, 
Бородаївка, Бородаївські Хутори, Братське, Василівка, Вільні Хутори, Водяне, 
Воєводівка, Ганнівка, Діденкове, Дніпровокам'янка, Домоткань, Заполички, 
Заріччя, Зелене, Зуботрясівка, Івашкове, Калужине, Клин, Корнило-Наталівка, 
Кривоносове, Матюченкове, Миколаївка, Мишурин Ріг, Мости, 
Новогригорівка, Новоселівка, Павлівка, Павло-Григорівка, Підлужжя, Поцівка, 



Правобережне, Пушкарівка, Самоткань, Солов'ївка, Суслівка, Тарасівка, 
Томаківка, Чепине, Чубарівка, Якимівка, Ярок.

Переважна більшість студентів Коледжу (57%) є студентами з 
Верхньодніпровської територіальної громади, які після закінчення Коледжу 
виходять на регіональний ринок праці.

Необхідність забезпечення здобуття освіти для кількох сотень студентів 
щороку, високі вимоги до створення безпечного освітнього середовища, 
вимагають постійного підтримання матеріально-технічної бази закладу у 
належному стані.

Крім того, внаслідок дії обставин непереборної сили (форс-мажору) 26 
квітня 2026 року відбулося руйнування покрівлі спортивної зали Коледжу.

У зв’язку з цим існує потреба у невідкладному додатковому фінансуванні 
таких заходів: придбання матеріалів та оплати послуг з поточного ремонту 
покрівлі спортивної зали Коледжу, який в т.ч. обслуговує населення 
Верхньодніпровської територіальної громади.

Освіта, її доступність визнані Конституцією України як право людини і 
громадянина. Кожен громадянин України має право на освіту, а повна загальна 
середня освіта є обов’язковою.

Забезпечення доступної (у тому числі - безоплатної), освіти, є одним із 
пріоритетних завдань держави, органів місцевого самоврядування.

Безпечне освітнє середовище є необхідною умовою забезпечення права на 
освіту, гарантією збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу.

Програма розроблена у відповідності із Конституцією України, 
Бюджетним кодексом України, Законом України «Про освіту», Законом 
України «Про фахову передвищу освіту», та іншими законами України та 
підзаконними актами.

2. Мета реалізації Програми

Головною метою Програми є забезпечення надання освіти населенню 
шляхом сприяння у створенні безпечного освітнього середовища, створенні 
безпечних умов навчання та праці для учасників освітнього процесу.

Програма розроблена з метою забезпечення на належному рівні 
виконання органами державної влади управлінських повноважень.

Прийняття Програми дасть змогу провести своєчасні розрахунки за 
придбані матеріали та оплати послуг з поточного ремонту покрівлі спортивного 
залу.

3. Обгрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності визначення 
необхідних заходів із закупівлі достатньої кількості матеріалів для проведення 
відповідних робіт та оплати послуг з поточного ремонту покрівлі спортивної 
зали.

Відповідно, реалізація програми передбачає виконання вказаних заходів 
через належне фінансове забезпечення, а саме шляхом перерахування субвенції 
за КПКВК 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 



виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (далі - 
Субвенція).

Програма спрямована на сприяння у створенні безпечного освітнього 
середовища, відновлення спроможностей Коледжу у сфері надання освітніх 
послуг, зокрема, формуванні здорового способу життя.

Реалізація програми сприятиме проведенню занять в очній формі, що є 
пріоритетом держави в умовах триваючої повномасштабної війни і спроб 
агресора зірвати освітній процес.

4. Перелік завдання і заходів Програми

Програма спрямована на відновлення безпечного освітнього середовища.
Основними завданнями Програми є фінансування Субвенції для 

придбання матеріалів та оплати послуг з поточного ремонту покрівлі 
спортивної зали, та забезпечення в належному стані навчального процесу 
навчального закладу.

Реалізація заходів Програми розрахована на 2026 рік. Перелік заходів 
Програми визначений в Додатку 1.

5. Організація реалізації Програми та здійснення 
контролю за її виконанням

5.1. Реалізація Програми покладається на Фінансовий відділ 
Верхньодніпровської міської ради в партнерстві з ВСП «Верхньодніпровський 
фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного 
університету».

5.2. Безпосередній контроль за виконанням завдань Програми здійснює 
заступник Верхньодніпровського міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів, економічного планування, інвестицій та розвитку 
підприємництва Максимова В.М. та постійна депутатська комісія з питань 
фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва.

6. Фінансова забезпеченість Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 
Верхньодніпровської міської територіальної громади та інших коштів, не 
заборонених законодавством.

Обсяги фінансування заходів Програми наведені в додатку до Програми.

7. Очікувальні результати виконання Програми

Виконання Програми дозволить забезпечити придбання матеріали та 
оплатити послуги з поточного ремонту покрівлі спортивної зали, що буде 
сприяти відновленню безпечного освітнього середовища, безпечних умов 
навчання і праці в Коледжі, сприятиме розвитку фахової передвищої освіти в 
громаді.
В.о. начальника фінансового відділу л/ л
Верхньодніпровської міської ради Наталія ЧЕРНЕНКО



Додаток 1 
до Програми

Перелік заходів Програми підтримки Відокремленого структурного 
підрозділу «Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету» на 2026 рік

№ 
з/п

Назва заходу Сума (грн.) Джерело фінансування

Е Придбання матеріалів та 
оплата послуг з поточного 
ремонту покрівлі спортивної 
зали

300 000,00
Міський бюджет 
Верхньодніпровської 
міської територіальної 
громади

Разом: 300 000,00 Міський бюджет 
Верхньодніпровської 
міської територіальної 
громади

В.о. начальника фінансового відділу 
Верхньодніпровської міської ради Наталія ЧЕРНЕНКО



Додаток 2 
до рішення 
Верхньодніпровської 
міської ради

№ -50/ІХ

Порядок 
використання субвенції з міського бюджету Верхньодніпровської міської 

територіальної громади на виконання заходів 
«Програми підтримки Відокремленого структурного підрозділу 

«Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного 
аграрно-економічного університету» на 2026 рік»

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів міського 
бюджету на реалізацію заходів «Програми підтримки Відокремленого 
структурного підрозділу «Верхньодніпровський фаховий коледж 
Дніпровського державного аграрно-економічного університету» на 2026 
рік» (далі - Програма).

2. Порядок передбачає здійснення видатків з міського бюджету у 
вигляді іншої субвенції ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж 
ДДАЕУ» на виконання заходів Програми (далі - Субвенція).

3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Фінансовий 
відділ Верхньодніпровської міської ради.

4. Головний розпорядник бюджетних коштів уповноважує 
одержувача бюджетних коштів - ВСП «Верхньодніпровський фаховий 
коледж ДДАЕУ» на виконання завдань та заходів, передбачених 
Програмою, і надає йому кошти з міського бюджету в межах бюджетних 
асигнувань у вигляді Субвенції.

5. Субвенція спрямовується на виконання завдань та заходів 
Програми, а саме для придбання матеріалів та оплати послуг з поточного 
ремонту покрівлі спортивної зали Коледжу; створення безпечного 
освітнього середовища.

6. Надання Субвенції здійснюється в обсягах, передбачених 
рішенням Верхньодніпровської міської ради «Про бюджет 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026 рік» від 04 
грудня 2025 року №2534-47/ІХ (зі змінами).

7. Надання Субвенції головним розпорядником коштів 
здійснюється за рахунок надходжень до міського бюджету, що 
акумульовані на рахунках міського бюджету.

8. Субвенція з міського бюджету ВСП «Верхньодніпровський 
фаховий коледж ДДАЕУ» ураховується у видатковій частині бюджету 
отримувача коштів за відповідними кодами класифікації видатків, в 
обсягах затверджених в установленому порядку, згідно з чинним 
законодавством.



9. Підставою для фінансування є Договір про надання субвенції з 
міського бюджету до державного бюджету на виконання «Програми підтримки 
Відокремленого структурного підрозділу «Верхньодніпровський фаховий 
коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету» на 2026 
рік», який буде укладено між Верхньодніпровською міською радою та ВСП 
«Верхньодніпровський фаховий коледж ДДАЕУ».

10. Для отримання фінансування ВСП «Верхньодніпровський фаховий 
коледж ДДАЕУ» подає до Фінансового відділу Верхньодніпровської міської 
ради пропозиції на фінансування згідно з додатком 1.

11. У разі не освоєння коштів субвенції, протягом бюджетного року, 
залишок коштів, що не використаний, повертається до міського бюджету. 
Повернення залишку коштів повинно бути не пізніше 20 грудня бюджетного 
року.

12. Отримувач коштів Субвенції до 15 грудня поточного року, надає до 
Верхньодніпровської міської ради, звіт про використання коштів субвенції 
(додаток 2).

13. Відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в 
Територіальних органах Державної казначейської служби України та 
проведення операцій з використання субвенцій, а також відображення у 
первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані (створені) 
оборотні і необоротні активи, складення та подання фінансової і бюджетної 
звітності про використання субвенції, а також контроль за її цільовим та 
ефективним витрачанням здійснюється в установленому законодавством 
порядку.

14. Територіальний орган Державної казначейської служби України 
перераховують субвенцію відповідно до Порядку перерахування 
міжбюджетних трансфертів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 15.12.2010 р. № 1132. При проведенні оплати бюджетних 
зобов’язань забезпечують дотримання вимог Порядку казначейського 
обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Наказом Кабінету Міністрів 
України від 23.08.2012 р. № 938 та постанова КМУ від 09 червня 2021 р. № 590 
«Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі 
змінами).

15. Використання коштів Субвенції за призначенням, яке не відповідає 
цьому Порядку, є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за 
собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

В.о. начальника фінансового відділу Наталія ЧЕРНЕНКО



Додаток 1

до порядку перерахування у 2026 році 
коштів субвенції з міського бюджету 
ВСП «Верхньодніпровський фаховий 
коледж ДДАЕУ» на виконання 
заходів Програми

ПРОПОЗИЦІЇ
щодо фінансування у 2026 році субвенції з бюджету Верхньодніпровської міської 

територіальної громади ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж
ДДАЕУ» на виконання заходів Програми

грн
назва розпорядника Субвенції

Видатки 
бюджету за 
програмною 
структурою

КЕКВ 
(2620/ 
3220)

План на 
звітний період

Профінансовано 
з початку року

Пропозиції 
ЩОДО 

фінансування 
з урахуванням 
зареєстрова­

них 
фінансових 
зобов’язань

Детальний перелік 
видатків (у т. ч. у 
грошовому виразі)

Керівник
(підпис)

(Власне ім.’я, ПРІЗВИЩЕ)

Начальник фінансової служби 
(головний бухгалтер) (підпис) (Власне ім.’я, ПРІЗВИЩЕ)

М.П.

В.о. начальника фінансового відділу Наталія ЧЕРНЕНКО



Додаток 2 
до порядку перерахування у 2026 році 
коштів субвенції з міського бюджету 
державному бюджету на виконання 
заходів Програми

ЗВІТ
про використання у 2026 році субвенції з бюджету Верхньодніпровської міської 

територіальної громади державному бюджету на виконання заходів Програми

грн
назва розпорядника Субвенції

Затверджено 
планових 
призначень 
на 2026 рік

Профінансова 
но станом на 
__._.2О26 р.

Фактично 
придбано 
матеріалів, 
обладнання, 
інвентарю, 
проведено 
робіт, тощо

Дата взяття 
зобов’язань
в органах 
державного 
казначейства

Фактично 
оплачено 
(касові 
видатки)

Повернуто до 
бюджету 
Верхньодніпров 
ської 
міської 
територіальної 
громади 
залишок 
невикористаної 
субвенції

Керівник

Начальник фінансової служби 
(головний бухгалтер)

М.П.

(підпис)

(підпис)

(Власне ім.’я. ПРІЗВИЩЕ)

(Власне ім.’я, ПРІЗВИЩЕ)

В.о. начальника фінансового відділу Наталія ЧЕРНЕНКО


